

色情假币团伙盯上高淳螃蟹节

先以女色勾引蟹农，再趁机用假币将蟹农刚到手的蟹款掉包

短短几天时间里，南京高淳水产批发市场接连发生蟹农与收购经营户的纠纷，很多蟹农称，收购经营户支付的钞票是假币。警方通过对每一次纠纷深入调查，发现问题不是出在支付环节，而是蟹农嫖娼时钞票被掉包了。高淳检方也提前介入，近日分别以涉嫌盗窃、持有假币罪及出售、购买、运输假币罪，对涉案的10名犯罪嫌疑人依法批捕。

卖蟹钱竟成假币

“我要报案，我辛辛苦苦养螃蟹，收螃蟹的竟然付给我假币。”今年9月底，高淳警方多次接到水产批发市场卖螃蟹的蟹农的报警电话。

短短几天时间里，蟹农与收购经营户因假币引发的矛盾纠纷越来越多，最初每天二三起，发展到后来的每天五六起。同时，警方也接报此类报警和纠纷30余起，涉案金额3万余元。蟹农称：“我一直把钱放在身上，回家后发现是假币，所以肯定是收螃蟹的用假币。”收购经营户则不承认：“我刚从银行取出来的钱，怎么可能使假币呢！”

这些收购经营户每天在此

做生意，大规模使用假币的可能性不大。那么，蟹农从收到回家，哪个环节出了问题呢？警方通过对每一次“纠纷”进行深入调查分析，很快追查到了问题的根源。

妻子卖淫丈夫掉包

40多岁的张某是高淳县的螃蟹养殖户，他同样收到了假币，而且，口袋里的3300元，回家后变成了2500元假币。在警方调查的过程中，张某意识到了问题出在哪里。

今年9月20日晚，张某在交易市场卖了3300多元螃蟹后，匆匆地收拾工具带着钱往家赶。在交易市场的出口处，张某被3名年轻女子拦住，在一番言语的引诱下，心神领会的他跟其中一名女子走了。在附近的一处租住房内，双方讲好30元的价格后，张某与这名女子发生了性关系。

事后，张某回家发现，袋中的3300多元钱只有2500元了，其中还有23张是同号的假币。此时张某完全明白了，钱一定被卖淫女掉包了。警方调查发现，当张某与卖淫女在房间内发生关系时，卖淫女的丈夫趁机进屋用假币把张某裤子

口袋里的真钱掉包。

利用螃蟹节作案

针对连续发生的假币案，警方随即展开大规模行动，抓获涉案人员一百余人。经审查，这伙人均来自湖北省某县，由多个有组织、有预谋、有分工的犯罪团伙构成，他们中以夫妻关系、兄妹关系、家族关系、同乡关系为纽带纠合而成，成员十分复杂。

这伙人瞅准高淳县举办螃蟹节易于实施犯罪的机会，自9月中旬以来，陆续流窜到高淳，以旅馆为藏身落脚点，以城郊接合部出租屋为犯罪实施地，以高淳县水产市场为轴心，专门选择中老年蟹农伺机作案，使高淳短时间内接连发生多起假币报案。

他们的作案方式很简单，利用站街卖淫女将嫖客带至出租屋卖淫期间，另一人趁机用事先准备好的钥匙开门盗窃嫖客脱下衣裤中的现金，并掺入事先准备好的假币。

针对案情，高淳检方及时介入，依法及时批捕了上述犯罪嫌疑人。

通讯员 丁晓头 吕平春
快报记者 吴杰

狠心父母垃圾堆旁遗弃残疾亲生子 拾荒老汉野狗群里抢回婴儿

前晚11点多，一位拾荒老汉在浦口东门附近救了一位弃婴，被遗弃的孩子才五六天大，令人发指的是，父母将其遗弃在垃圾堆旁，在弃婴被发现前，一群野狗也已经瞄上了奄奄一息的孩子。

王老汉今年60岁，每天晚上都出来到垃圾桶中淘宝，属于拾荒一族。前晚11点多，王老汉骑着一辆三轮车，在浦口东门一处比较偏僻的地段捡垃圾时，突然听到一阵“哇哇”的孩子啼哭声。老汉觉得奇怪，仔细一听，孩子的哭声在半夜的寒风中显得微弱，老汉听着觉得害怕，不由得打了几个哆嗦。

最后他还是壮着胆子循声找过去，在一处角落里，一个凌乱的大垃圾堆占据了很大一块地方，一个垃圾桶周围已经被垃圾包围。就在桶边，老汉发现了一床醒目的红色被子，凑近一看，被子里面裹得好像是一个小孩！老汉伸手要去抱，却有点胆怯，便转头急速朝大路跑去。

恰好有一辆马自达路过，“快，前面有个弃婴，快要冻死了！”老汉拦住马自达，看到上面下来两个男子，像见到救星一样，赶紧拽住不放。一听有弃婴，两人也很着急，迅速跟着王老汉跑向垃圾堆，一边掏出手机报警。



机报警。

到了垃圾堆跟前，突然传出一阵“汪汪”的狗叫！几人一看，糟了，七八条野狗已经发现了弃婴，都围在了孩子周围，一个劲咆哮，看起来，只要一条狗张口咬下去，孩子就要丧命了！几人连忙捡起石头砖块，一通乱砸，将野狗统统赶跑。王老汉抢先一步跑过去，一把抱起了孩子。只见孩子粉嫩的小脸已经冻得又红又紫，哭声已经断断续续，两只小手还试图往上捞。他们几个大男人翻了一下襁褓，竟然连一个奶瓶都没有找到。

此时，泰山新村派出所民警也赶到了，得知有个很小的弃婴，民警立即驱车赶来，路上

就打开了车内暖气。到了现场，民警立即把孩子接到了车上，经过再次检查，襁褓内果然连个纸条都没留，孩子的出生日期等都无法确定，不过从推断来看，孩子出生不超过五六天。民警随即将孩子送往了南京市儿童福利院。

经福利院检查，这是个男婴，其下肢有残疾，估计这正是父母残忍遗弃他的原因。一路陪同的王老汉非常气愤：“生下来就不负责，为什么还要生呢？即使不要了，也要给孩子留条命吧，放在大路边就走，要不是我偶然发现，孩子不是冻死就是给狗吃了啊！”

(刘先生报料奖60元)
快报记者 孙玉春 文/摄

两个醉汉，一样活丑

高架上走猫步 引发追尾

快报讯（记者 孙玉春）前晚11点钟，一名醉汉在中央门立交桥快车道上乱走，过往车辆为了避让他，结果引发追尾事故，一名女乘客受伤。

前晚11点，110民警接到报警称，在中央门立交桥三层桥上有一个醉汉“跳舞”。民警随即准备赶往现场，不料又接到警情，醉汉已引发了追尾事故。

原来，当时一辆私家车从中央门立交桥由东向西行驶，发现一个男子赤裸上身、光脚，在两股车道上扭来扭去来回走动。司机害怕撞到他，只好停车避让，不料后面一辆出租车跟得紧，刹车不及，一下撞上来。出租车内一位女乘客头部重重地撞在前挡风玻璃上，头肿得老高。

随即四辆警车先后赶到现场，其中一辆警车将受伤乘客送往医院救治。另一辆警车在路上买了一件棉衣，到场后立即把棉衣给醉汉披上。目击者称，当时醉汉已经冻得哆哆嗦嗦，裤子上还有尿迹。随即其被民警带回派出所。

(蔡先生报料奖40元)

乱钻私家车 还喊“拒载”

快报讯（记者 孙玉春）昨天凌晨两点左右，在秦虹路上，一名男子错把私家车当成出租车，赖上车就不肯下来，结果被车主打了一顿推下车。

110民警接到群众报警后赶到现场，发现一名男子浑身酒气，躺在饭店门口，正在左顾右盼的找车，“那辆车呢，我要投诉他，拒载！”旁边的围观群众见状都发笑，他们告诉民警，刚才饭店门口停了一辆蓝色私家车，车主正准备发动车子，这名男子就自己拉开后车门坐了上去，还要求司机赶快开车。司机将醉汉推下车给了几拳，开车扬长而去。

被打后男子脸肿起来了，冷风一吹，渐渐有点醒了。民警询问其是否记得私家车牌照，此时他也说不上来。“算了算了，我也不要找人负责了。”男子倒爽快，自己爬起来离开了。

(钱先生报料奖40元)

察言观色 的哥智救轻生母子

快报讯（记者 顾元森）昨天下午，一名二十六七岁的女子怀抱仅两岁左右的儿子乘上一辆出租车，欲前往大桥轻生，多亏的哥机智报警，最终使该女子放弃了轻生念头。

昨天下午近5点钟，一名的哥报警称自己车上有一名怀抱婴儿的女子，女子情绪低落，要求到长江大桥，的哥怀疑该女子要轻生，请警方火速支援。警察在问清出租车的方向后，安排两辆警车火速拦在城河路口，过了仅几分钟，警察看到一辆打着“双跳”的出租车驶来，警察看到出租车的车号正是的哥报警所说的车号，立即将其拦下。一开始，车内的女子不肯下车，也不肯对警察透露情况。经过警察一番劝导，这名女子表示她与老公吵架了，感觉活着没什么意思，准备到

大桥，带着儿子一起跳桥。警察见状，只好耐心劝女子多考虑一下孩子和父母，努力修复家庭裂痕，千万不要想不开。

的哥告诉警察，该女子是从五塘广场附近上车的，一上车该女子便情绪低落，并不住地落泪。细心的哥发现情况不妙，只好偷偷报警，的哥称：“我是假称给出租车公司打电话的，没有让她听到报警内容，免得她起疑心，反而坏事。”的哥表示，为了尽量拖延时间，他将车子开得很慢，幸好警察的动作很快，赶在他前面拦住了车，要不然他把女子带到长江大桥后，真不知该怎么办。

经过警察和的哥的劝解，最后该女子终于同意回家，不再做傻事了。最终，警察与的哥一起将女子送回了家。

(颜先生报料奖50元)

“推销员”是假的，“顾客”也是假的 连环骗局骗走摊主上万货款

快报讯（记者 解璐）最近，在中央门一家大市场做餐具生意的刘女士遭遇了一场连环骗局：推销员和顾客竟然串通一气，骗了她一万多元。

前天下午，刘女士正在做生意，突然来了一名30多岁的男推销员，表示要推销一套餐具，包括电水壶、电饭锅之类。

刘女士起先不太愿意，推销员见状，立即表示：“我先放一套餐具在你这试卖，如果你需要的话就打我手机。”刘女士应允。

昨天一大早，刘女士刚开门，店里面就来了三名顾客说要买餐具，这三名顾客看了许久，始终挑不到合适的，便问刘女士：“你家有没有新款的水壶啊？”

刘女士立刻想到了那套样品，便拿出来给顾客看，三名顾客一下子就看中了，当即下订

130套。刘女士大喜过望，她连忙拨通了推销员的手机，推销员有些为难：“130套太多了，万一我好不容易送过来你又不要了怎么办？你先把货款汇到我的账户来，到了账，我就给你送货。”

赚钱心切，刘女士想都不想就答应了，立刻到银行将一万多打到推销员的账户上，接着她给推销员打电话，推销员连连说：“我马上就送来。”

可是直到昨天下午，刘女士始终没有等到那名推销员，再拨打他的手机竟然已经关机了。刘女士心急如焚，她转而又拨打顾客的电话，想通知顾客晚点来拿货，却发现顾客的手机竟然也停机了。刘女士把事情前后串起来一想，这才知道自己上了当，后悔不迭。下午4点多钟，刘女士来到派出所报警。

(王先生报料奖50元)

赛康交通标志/标线/反光标识

赛康交通安全产品包括交通标志、标线、车身反光标识、减速带、停车位闸、反光背心等涉及人身/车辆/道路/停车场的安全设施，提供全方位的设计、销售、安装服务。

赛康企业通过国际ISO9001和中国强制性CCC认证，产品经公安部和交通部质量监督检测部门认证合格，是南京交管局等多个城市交警支队的长期交通安全设施长期合作方。

南京赛康交通实业有限公司欢迎各企事业单位咨询惠顾！

地址：秦淮区龙蟠中路592号（长乐路口）

客户服务专线：025-84496581 84499490

www.skycts.com.cn

钙多邦

衷心感谢 100 万钙多邦用户过去 5 年来对钙多邦系列产品的信任和支持与厚爱，真心回报老用户，原价 188 元/盒的 72 克装钙多邦优惠价仅为 58 元/盒，保健服用 58 天，每天只要 1 元钱，所有消费者每户赠送 1 盒，钙多邦产品的赠送者，赠送 308 元赠品。

钙多邦！前所未有的，却绝无仅有，敬请老用户相互转告！

58 元 → 68 元 买 10 盒 送 308 元 大 礼 盒

025-81600268

即将涨价
距离 → 68 元
还有 10 天

换副眼镜200度近视没了 学生第E镜引领眼镜行业潮流

“这已经是孩子两年内换的第三副眼镜了，孩子今后可怎么办啊！”谢女士一脸的无奈。她的身后，验光师正给谢女士11岁的女儿换戴一副镜片更厚，度数更深的近视眼镜。

这样的情况，每天都在发生。

传统眼镜只能暂时解决“看清”的问题，却不能提升视力，也不能阻止视力的下滑。而视力的好坏不但影响孩子的学习和生活，还直接影响“高考志愿填报”、“专业选择”、“工作就业”等关系孩子一生的“大事”。

日前，一种叫做“学生第E镜”的眼镜迅速赢得了近视学生的青睐，每天销售超过几百

副，仍供不应求。这种眼镜与传统眼镜到底有什么不同呢？

“多亏了第E镜，让我近视的孩子恢复了正常视力！”瑞金路的罗女士孩子近视一年多，双眼都是200度，使用多种治疗近视的方法，但是收效不大。戴上第E镜仅三个月，就摘掉了眼镜。

“戴第E镜孩子视力不再下降了！”白下区某重点中学的余华珍老师高兴地说。“我们班近视学生多。学习一紧张，孩子视力下降就更厉害了。今年，班上很多同学换戴了第E镜，这两个月尽管学习压力很大，但戴这种眼镜的学生视力不仅没下降，反而出现了回升。”